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- - - - - En la ciudad de Morelia Capital del Estado de Michoacán de Ocampo, siendo las 10:00 diez horas 
del día 23 veintitrés de agosto de 2011 dos mil once, con fundamento en el Artículo 114 del Código 
Electoral del Estado de Michoacán, en el inmueble que ocupa el Instituto Electoral de Michoacán, sito en 
la calle Bruselas número 118, Fraccionamiento Villa Universidad, se reunieron los miembros del Consejo 
General, para celebrar Sesión Extraordinaria. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Buenas tardes a todos. Sesión Extraordinaria del 23 veintitrés de agosto del año 2011 dos mil 
once. Le pido al Secretario que pase lista de asistencia. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Secretario.- Con gusto Presidenta. Muy buenas tardes a todos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 
 
C. Lic. María de los Ángeles Llanderal Zaragoza 
Presidenta del Consejo General 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Ramón Hernández Reyes 
Secretario General 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Luis Sigfrido Gómez Campos 
Consejero Electoral Propietario 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Iskra Ivonne Tapia Trejo 
Consejera Electoral Propietaria 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Dr. Rodolfo Farías Rodríguez  
Consejero Electoral Propietario 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. María de Lourdes Becerra Pérez 
Consejera Electoral Propietaria 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Dip. Lic. Antonio Cruz Lucatero 
Comisionado del Congreso 
 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 
Ausente 

C. Dip. Lic. José Antonio Salas Valencia 
Comisionado del Congreso 
 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 
Ausente 

C. Lic. Everardo Rojas Soriano  
Representante Propietario del Partido Acción Nacional 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Jesús Remigio García Maldonado 
Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. José Juárez Valdovinos 
Representante Propietario del Partido de la Revolución Democrática 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Carmen Marcela Casillas Carrillo 
Representante Suplente del Partido del Trabajo 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. César Morales Gaytán 
Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Ricardo Carrillo Trejo  
Representante Propietario del Partido Convergencia 
 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Alonso Rangel Reguera 
Representante Propietario del Partido Nueva Alianza 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. José Antonio Rodríguez Corona 
Vocal de Organización Electoral 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Ana María Vargas Vélez 
Vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
Ausente  
 

C. Lic. José Ignacio Celorio Otero 
Vocal de Administración y Prerrogativas 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
Presente 
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C. Lic. Jaime Quintero Gómez  
Vocal del Registro de Electores  

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
Presente 
 

 
Secretario.- Presidenta quiero hacer la aclaración previo a hacer la declaratoria del Quórum legal 
que la compañera vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica actualmente se encuentra 
en los cursos en la “Primera Reunión de Capacitadores y Supervisores Electorales”, cuyo 
programa es a partir del día de hoy, martes 23 de agosto, y concluye el día viernes 2 de 
septiembre, por lo tanto no va a poder acudir a esta sesión y también informarle de que se 
encuentra el Quórum debidamente estatuido, por lo tanto las determinaciones y Acuerdos que se 
lleven a cabo en esta Sesión serán válidas conforme al Reglamento y a la Ley.- - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias Secretario, habiendo el Quórum reglamentario se declara abierta la Sesión y 
se somete a consideración de los integrantes del Consejo el Orden del Día siguiente: ÚNICO.- 
Propuesta de sustitución y nombramientos de personal de la estructura de los Órganos 
Desconcentrados en términos de los artículos 115 fracción VI y 113 fracción XV del Código 
Electoral del Estado de Michoacán, y aprobación en su caso. Está a consideración de Ustedes el 
orden del día propuesto, ¿No hay ninguna observación?, por tanto pregunto a los Consejeros si 
están de acuerdo con su contenido les pido lo manifiesten en votación económica. Aprobado por 
unanimidad. Les distribuimos un documento, un proyecto, en el que estamos haciendo una 
propuesta para sustituir a dos funcionarios del Comité Municipal de Sahuayo, por renuncia en 
ambos casos. Por tanto, está a su consideración. Representante del Partido del Trabajo tiene la 
palabra. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Representante Suplente del Partido del Trabajo, C. Lic. Carmen Marcela Casillas 
Carrillo.- Gracias, buen día Presidenta, Consejeras, Consejeros, compañeros. El día de hoy veo 
con mucha celeridad que para atender un asunto interno del órgano electoral en Sahuayo se nos 
convoca de inmediato por renuncia obligada o voluntaria, pero finalmente estamos aquí para 
atender este asunto. El día de ayer consulté con el compañero acreditado allá y me comenta que 
no hay ninguna observación de ningún partido político, que esto es una cuestión provocada desde 
el órgano electoral por los funcionarios y bueno yo celebro que también esta ciudadana que 
estaba como secretaria, pues también la hayan obligado a renunciar, o fue voluntaria su renuncia, 
porque ella convocó fuera del órgano electoral a los partidos políticos, pues para empezar a 
grillar al Presidente. Ignoro las razones, espero nada más, voy a ser respetuosa de eso porque no, 
como no estoy allá no tengo elementos para hablar, pero lo único que sí deseo manifestar a este 
Consejo es que con esa celeridad debieron de habernos también resuelto el tema que impugnó el 
PT a 24 veinticuatro ciudadanos que se desempeñan el día de hoy en los órganos electorales y 
tienen militancia panista. Entonces hago un llamado, aprovecho el uso de la voz, para ver si me 
resuelven ya a la brevedad este asunto. Como les reitero, no hay ninguna inconformidad de los 
partidos políticos, fue un asunto que se derivó ahí, ya lo tachan de borracho, ya lo tachan de 
inconsistente, lo tachan de prepotente, pero finalmente es asunto de Ustedes y yo celebro pues 
que lo resuelvan a la brevedad porque eso también afecta a los partidos políticos que no tienen 
nada que ver ni tienen nada de qué lamentarse allá en Sahuayo, que en lo que les compete fueron 
atendidos por, por esta persona y que el día de hoy nada más reiterarles que en este expediente 
ojalá lo tengan bien soportado Ustedes como órgano electoral y que nos sirva de precedente para 
que en otros comités el órgano electoral, este gire instrucciones precisas de que de que las cosas 
se llevan este con todas las formalidades, apegados a derecho, y no se susciten estos 
inconvenientes que pueden ocasionar problemas en el buen desarrollo del proceso electoral. Es 
cuanto Presidenta. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
Presidenta.- Gracias representante del Partido del Trabajo. Está abierta la primera ronda. 
Consejera Tapia tiene la palabra.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 
 
Consejera Electoral Propietaria, C. Lic. Iskra Ivonne Tapia Trejo.- Gracias Presidenta, 
buenos días a todas y a todos. Yo solicité ahorita el expediente de estos dos funcionarios, que 
siguen siendo funcionarios, para ver las condiciones en que están, pero como he tenido 
información en diferentes, dosificada, me gustaría solicitar este cuál fue el motivo, la razón o 
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circunstancia que ya se ha cambiado el proceso de renuncia de estos funcionarios por que no 
estoy en este lugar físicamente, con estos elementos que tengo y había entendido que primero se 
vino el Presidente y luego apareció otro documento, donde por cuestiones laborales, pero luego 
aparece otro donde ya está la renuncia. Las renuncias no las tengo aquí, nomás veo, me gustaría 
ver ese tema, como en otros casos, lo he solicitado, no sería la primera vez, y preguntar al 
Secretario, recordarán Ustedes que se aprobó en este Consejo General un trámite, unos 
lineamientos para el trámite de procedimientos en caso de de incumplir los funcionarios, ¿Por qué 
no se aplicó aquí? Es  una primera pregunta, ¿Por qué no se aplicó aquí, si como decían los 
primeros documentos, este parecía que ya se veía que había un problema entre los funcionarios 
de este órgano? y este, esto sería en cuanto a mi participación así como el día de ayer se 
trasladaron el Secretario de este Consejo General y el Vocal de Administración, si levantaron 
algún tipo de documento, un acta circunstanciada, algo que fortalezca esta, este trámite de estos 
dos funcionarios, sobre todo pregunto pues que ayer a las 20:00 veinte horas más o menos fue la 
convocatoria especial y tuvo que haber surgido algo muy especial que sí me gustaría que quedara 
claro, fortalecido, para no generar algún otro tipo de conflicto ni en beneficio ni en perjuicio de 
estos dos ciudadanos integrantes de los comités. Gracias Presidenta. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias Consejera Tapia, tiene el uso de la voz el Secretario. - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Secretario.- Sí gracias Presidenta. Bueno nada más comentarle que en el documento del proyecto 
que se está entregando es en virtud de renuncia de ambos funcionarios. Usted tiene la copia 
donde obra la documentación del Presidente y del secretario, donde están renunciando a su cargo, 
junto con su identificación para el efecto de que se pueda cotejar la rúbrica. Eso bueno, pues es 
por un lado, y por otro lado, pues efectivamente el día de ayer acudimos junto con el Vocal de 
Administración y Prerrogativas a analizar la situación que se estaba presentando de una cuestión 
de enfrentamiento que ya había entre el Presidente con los miembros del órgano electoral y que 
estaba impidiendo que se llevara el trabajo de manera correcta por parte del órgano. Entonces, 
como Usted verá, como se trata de una renuncia, pues obviamente aquí no opera el supuesto que 
viene en el Reglamento de Sustanciación de Faltas Administrativas relativo a lo que es 
propiamente el procedimiento y le repito el día de ayer nos fueron entregadas las renuncias por 
parte de los dos funcionarios. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias Secretario, sigue abierta la primera ronda, ¿No hay ninguna participación? 
La segunda ronda está abierta. ¿Tampoco hay participaciones?, por tanto pregunto a los 
Consejeros si están conformes con las sustituciones y la propuesta también para los 
nombramientos. Si es así, les pido lo manifiesten en votación económica. Aprobado por mayoría. 
Le pregunto a la Consejera Tapia en qué sentido es su voto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Consejera Electoral Propietaria, C. Lic. Iskra Ivonne Tapia Trejo.- Abstención Presidenta, 
toda vez que desconozco la información que obra ahorita en mis manos.- - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias Consejera Tapia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - Habiéndose agotados los Puntos del Orden del Día, agradecemos a todos su presencia, se 
declara cerrada esta Sesión siendo las 10:15 diez horas con quince minutos del día de su inicio.- 
Muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 

 

 

 

LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES 
LLANDERAL ZARAGOZA 

PRESIDENTA 

LIC. RAMÓN HERNÁNDEZ 
REYES 

SECRETARIO GENERAL 

 


